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Про розгляд звернення

Шановний Романе!
Висловлюємо вдячність за Ваш інтерес до питань атомної енергетику 

України. Міністерство енергетики України у межах компетенції опрацювало 
Ваше звернення від 17.07.2024 щодо належності атомних електростанцій, 
надіслане до Міненерго електронною поштою. 

За результатами розгляду повідомляємо. В Україні на даний час в 
експлуатації знаходиться чотири атомні електростанції: Запорізька,  
Південоукраїнська, Рівненська та Хмельницька із загальною встановленою 
електричною потужність 13,8 ГВт. З 04.03.2022 Запорізька АЕС знаходиться 
під окупацією військ рф. 

  Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 08.06.1998 
№ 830 державне  підприємство  "Національна  атомна  енергогенеруюча 
компанія "Енергоатом"  є експлуатуючою  організацією  (оператором)  ядерних  
установок  щодо  Запорізької,  Рівненської,  Хмельницької, 
Південноукраїнської атомних електростанцій.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 
№ 1420 утворено Акціонерне товариство “Національна атомна 
енергогенеруюча компанія “Енергоатом”, 100 відсотків акцій якого належать 
державі, шляхом перетворення державного підприємства “Національна атомна 
енергогенеруюча компанія “Енергоатом”. АТ «НАЕК «Енергоатом» є 
правонаступником усіх майнових і немайнових прав та обов’язків державного 
підприємства “Національна атомна енергогенеруюча компанія “Енергоатом” із 
дня державної реєстрації товариства.

Основними завданнями АТ «НАЕК «Енергоатом» є: безпечне виробництво 
електроенергії, підвищення рівня безпеки діючих енергоблоків АЕС на   основі 
впровадження  сучасних  технологій і вдосконалення  характеристик систем 
безпеки, продовження терміну експлуатації та будівництво енергоблоків АЕС, 
зняття їх з експлуатації, придбання свіжого та вивезення відпрацьованого 
ядерного палива, фізичний захист ядерних установок, підготовка та підвищення 
кваліфікації персоналу, вирішення соціальних питань працівників.

З повагою
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Євген Лєнков  206 33 99

mailto:xxxx@xxx.xxx.xx

